Information till maklare vid forsaljning av bostadsrattslagenhet eller
bostadsrattslokal pa Hogbergsgatan 59 A-B.

Kontaktuppgifter: styrelsen@dykarretstorre7.se

Nar bildades foreningen?
Svar: 2007, fastigheten koptes i december 2020

Husets byggar?
Svar: 1932.

Hur manga lagenheter finns det i foreningen? Hur manga innehas med bostadsratt och hur
manga

med hyresratt?

Svar: 62 bostadslagenheter med bostadsratt, 1 [agenheter med hyresratt samt 1 lagenhet som
ags av féreningen som ska upplatas och saljas.

Hur manga lokaler finns det i foreningen?
Svar: 10 lokaler med bostadsratt, hari ingar vinden som blir bostad nar den ar inredd.

Ar foreningen en ”ikta” bostadsrittsforening?
Svar: Ja

Ager féreningen marken?
Svar: Ja

Planerar foreningen nagra storre renoveringar?
Svar: Atgéardande av fuktskada (hésten 2021/varen 2022), komplett stambyte inkl. nya badrum i
alla lagenheter hosten 2021/varen 2022. | dvrigt se underlag till den ekonomiska planen.

Vilka renoveringar ar genomfoérda och vilket ar?

Svar: 1990 — Stambyte, utbyte av elinstallationer, fonster, diverse varmeventiler,
badrumsrenoveringar, nya tatskikt pa takterrass och kungsaltaner utférdes.2021-2022 komplett
stambyte.

Vad har foreningen for gemensamma utrymmen?

Svar: Egen tomt med gemensamhetsytor och parkering, en stor och solig takterrass,
gemensamhetslokal, bastu, cykel- och barnvagnsrum samt forradsutrymmen. Tva tvattstugor med
tva tvattmaskiner, torktumlare, torkskap och mangel i den ena.

Hur varms huset?
Svar: Fjarrvarme.

Vad ingar i manadsavgiften?
Svar: Varme, vatten, basutbud TV och internet fran Tele2.

Planerar foreningen nagra avgiftsforandringar?
Svar: Avgiften héjdes med 3 % 2022-01-01. | samband med budgetarbetet féor kommande ar
beslutas om avgiftshojning.

Vad har foreningen for leverantor Kabel-TV & Bredband?


mailto:styrelsen@dykarretstorre7.se

Svar: Kabel-TV och bredband genom Tele2 (f d Comhem). Basutbud TV och bredband ingar.

Ager féreningen nagot garage eller nagra parkeringsplatser? Kostnad? K6?
Svar: 5 parkeringsplatser - alla uthyrda, ej lediga for kdande.

Godkanner foreningen delat agande? Vad ar minsta agarandel?
Svar: Utgangspunkten ar att medlemmar i féreningen ocksa ska vara boende i féreningen

Godkanner foreningen juridisk person som kopare?
Svar: Nej

Vad har foreningen for ekonomisk forvaltare?
Svar: SBC

Vad ar foreningens lan just nu och vad ar lanegraden/kvm?
Svar (2022-05-01): Féreningens lan uppgar i dagslaget till 19 750 000 kr.

Hur ansoker blivande medlem om medlemskap?
Svar: Ansokan om medlemskap i BRF Dykarret Storre 7 gors av maklare via SBC:s portal, dar alla
dokument ska laddas upp. Foreningens kundnummer ar 4426.



